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T a r t a l o m 

 

RENDELETEK 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  

6/2025. (IV. 2.) önkormányzati rendelete 

A felnőtt korú személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjainak 

megállapításáról szóló 4/2021 (III.30.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

 

 

HATÁROZATOK 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

39/2025.(IV.2.) határozata 

Napirendi pontok elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

40/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „Járóbeteg-szakellátás 

fejlesztése a Kunszentmártoni Járásban” elnevezésű fejlesztési igény benyújtásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

41/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „A gyepmesteri telep kiviteli 

tervdokumentációjának elkészítése és a telep közművesítése” elnevezésű fejlesztési igény 

benyújtásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

42/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „Biológiai szúnyoggyérítés 

rendszerének kialakítása a Kunszentmártoni Járásban” elnevezésű fejlesztési igény 

benyújtásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

43/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „Tourinform iroda létesítés, 

üzemeltetése a Kunszentmártoni Járásban” elnevezésű fejlesztési igény benyújtásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

44/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „Színpad, színpadfedés, 

hangtechnika, fénytechnika beszerzése a Kunszentmártoni Járásban” elnevezésű 

fejlesztési igény benyújtásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

45/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „Komplex, járási szintű 

turisztikai terv elkészítése” elnevezésű fejlesztési igény benyújtásáról 
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Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

46/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „Térfigyelő kamerarendszer 

kialakítása, bővítése a Kunszentmártoni Járásban” elnevezésű fejlesztési igény 

benyújtásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

47/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „Közterület karbantartására 

szolgáló eszköz (kotró-rakodó gép) beszerzése” elnevezésű fejlesztési igény benyújtásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

48/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „A csépai Mámai-Gyovai 

Holtág, illetve a Szelevényi Nagytehenes vízszintjének karbantartása napelemes 

szivattyúrendszerrel” elnevezésű fejlesztési igény benyújtásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

49/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „Kunszentmárton – 

Cserkeszőlő kerékpárút felújításához szükséges tervdokumentáció elkészítése” 

elnevezésű fejlesztési igény benyújtásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

50/2025.(IV.2.) határozata 

A Szelevényi Polgárőr Egyesület támogatásáról 
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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-Testületének 2025. április 02. napján 

13.00-kor megtartott soron kívüli nyílt ülésén Szelevény Községi Önkormányzat épületének 

tárgyalótermében. 

 

Jelen vannak:  Kerekesné dr. Holló Helga  polgármester 

   Dr. Hangya István   jegyző 

   Juhász László    képviselő 

   Kollár Tamás    képviselő 

   Tóth László    képviselő 

      

Igazoltan távol:  Csercsinszki Ferenc   képviselő 

   Dányi Gábor Mihály   képviselő 

Kurtán Imre     képviselő 

      

Jegyzőkönyvvezető: Kovács Angéla 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszönti a nyílt ülésen megjelenteket. 

Megállapítja, hogy a megválasztott szavazásra jogosult képviselőből 3 fő képviselő és a 

polgármester jelen van, a testület határozatképes. A testületi ülésről hang- és képfelvétel készül. 

Köszönti az ülésen Ficsor Piroska szelevényi lakost. Átadja a szót. 

 

Ficsor Piroska : El szeretné mondani, hogy volt tavaly is, idén is magánrendezvényük, ebből 

adódóan maradt 116.000,- Ft plusz pénz. Mindenki beleegyezésével ezt felajánlotta fa 

vásárlásra. Át is adták a pénzt Kollár Tamásnak, kérték a segítségét a beszerzéshez. Egyeztetni 

szeretne a faültetés helyéről. A Lükő park már megérett az újjászületéshez. Köszöni, hogy 

kitakarította a parkot az önkormányzat. Nagyjából 6 fa vásárlására elég a pénz, ez hamarosan 

beültetésre kerül. Tovább gondolta a dolgot, hogy ez kevés ez a pénz a dísznövények 

vásárlásához. A szelevényi oldalon felhívást tett közzé, hogy áprilistól októberig havi szinten 

támogatnák a lakosok ezt a kezdeményezést, pénz hozzájárulással. Nagyon sokan csatlakoztak. 

Ha havonta 1000 ft-tal hozzájárulnának, az nem olyan megterhelő, és akkor októberig sok pénz 

összegyűlne. Fog még támogatókat keresni még többet. Örömhír, hogy sokan támogatják. Az 

emlékparkba sok növény elfér, de az is lehet, hogy még marad pénz más területeknek a 

szépítésére is. Az az ötlete, hogy a művelődési háznál is kellene szépíteni. Utána kellene nézni, 

hogy lehetne költséghatékonyan tereprendezni, földet kiszedni, térkőszegéllyel ágyást csinálni. 

Oda például gömbfákat lehetne ültetni, ami nem nő olyan magasra. Körülötte kavics ágyás, 

nagyon jól mutatna. Későbbiekben az orvosi rendelő környékét is be lehetne fásítani. A 

buszkörforgó lehetne a rákövetkező lépés. Ez nem egy év alatt tud megvalósulni, de előbb utóbb 

végig fák lennének. Ha ez meg tudna valósulni akkor a falu központi képe megszépülne. Még 

tovább gondolva a későbbiekben a játszótér is fásításra kerülhetne. A képviselők is 

felajánlották, hogy a park rendbetételében segítenek. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Köszöni ezt a szép kezdeményezést, az aktivitást. 

Minden támogatást meg fog adni az önkormányzat. Örömmel hallja, hogy ennyien csatlakoznak 

a kezdeményezéshez. A kultúrháznál virágládák kirakásában gondolkodik, persze később 

lehetne gömbfa is.  

 

Ficsor Piroska: Havonta összesíti az összegyűlt pénzt, és nyilvánossá teszi az adatot. 

Októberben az újságban is megjelenhetne. 
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ismerteti a napirendi pontokat. A Versenyképes 

Járások Program volt a legfőbb oka, a rendkívüli ülésnek, mert az határidős. 

 

Tóth László képviselő: Javaslatot tesz arra vonatkozóan, hogy nem az egyebek pont alatt 

tárgyaljanak szóbeli előterjesztéseket, hanem az legyen felvéve a napirendi pontok közé. 

Továbbá csak akkor tárgyaljanak plusz napirendet, ha azt a sürgőssége indokolja. A térítési díj 

önkormányzati rendelet módosítása szerinte kérdéses a rövid előterjesztési idő miatt. Hiszen 

nem volt meg a 15 nap.  

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető: Az új térítési díjakat megállapította a testület 

az előző ülésen, határidőn belül. Sajnos a kihirdetés napján küldte meg Csépa az emelésről 

szóló rendelet tervezetét, ami április 01-től lesz hatályban, ezért szükséges az újbóli módosítás.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Sajnos emiatt soron kívül szükség van a rendelet 

módosítására. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (4 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

39/2025.(IV.2.) határozata 

Napirendi pontok elfogadásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő Testülete a 2025. április 02. napi soron kívüli 

nyílt ülés napirendjét napirendi pont felvételével fogadta el a testület.  

 

Napirend: 

 

1./ A felnőtt korú személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjainak 

megállapításáról szóló 4/2021 (III.30.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

2./ A Versenyképes Járások Program keretében történő fejlesztési igények benyújtásáról 

 Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

3./ A Polgárőr Egyesület támogatásáról 

Előadó: Kerekesné dr. Holló Helga 

 

Erről értesül: Képviselő-testület 

 

 

1.napirend 

ÖR_térítési díj 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Felkéri Harangozóné Kézsmárki Andrea foglalja 

össze az előzményeket. 

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető: Minden év március 31-ig felül kell vizsgálni 

a térítési díjakat, hogy az esetleges változások április 1-én hatályba tudjanak lépni. Ezt meg is 
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tették, az előző ülésen megtörtént a módosítás. Viszont a testületi ülést követően e-mailben 

megkapták a tájékoztatást Csépai önkormányzattól, melyben tájékoztatást küldtek a várható 

emelésről. Az emelés mértéke: 1105,- Ft helyett 1460,- Ft-ra. A kapott támogatás alapján az 1 

főre/1 napra jutó önköltség 356,-Ft, a különbözet lehet az az összeg, ami a rendeletben 

megállapításra került, 1100,- Ft lesz a szociális étkeztetési térítési díj.  

 

Tóth László képviselő: Tehát majdnem a duplájára nő. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

rendelet tervezetet.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (4 igen szavazattal) a következő rendeletet alkotja: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  

6/2025. (IV. 2.) önkormányzati rendelete 

A felnőtt korú személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjainak 

megállapításáról szóló 4/2021 (III.30.) önkormányzati rendelet módosításáról 

 

 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi 

 

 

2. napirend 

Versenyképes Járások Program 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Határidős a feladat, megkapták az anyagot. Látható 

milyen konszenzust sikerült kialakítani. Megszülettek azok konzorciumok, amelyekben részt 

kívánnak venni. Minden egyes projektre külön határozatot kell hozni.  Szelevény 10 projektben 

vesz részt. Mindegyik projektnek megvan a konzorcium vezetője. Az ő feladatuk, hogy 

feltöltsék a szükséges dokumentumokat, majd ha sikeres lesz az elbírálás, a lebonyolítás is a 

konzorciumi vezetőnek lesz a feladata. 

 

Dr. Hangya István jegyző: Ezek a határozati javaslatok a konzorciumi szándéknyilatkozatot 

tartalmazzák, a konzorciumot akkor kötik meg az önkormányzatok, ha a pályázat nyertes. 

Ezután lesz a támogatási igény, majd a támogatási határozat az Államkincstár részéről. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Nem volt egyszerű feladat, sok ez a pénz, de 

mégsem. Mindenki szeretett volna részt venni, ez így is van rendjén. Ez egy járási szintű 

pályázat, tehát az a cél, hogy minél több települést érintő fejlesztés fogalmazódjon meg. Ezért 

is így állt össze a prioritás. 250 millió az előirányzat, de 500 millióig kellett tervezni. 

 

Tóth László képviselő: A prioritások hogy alakultak ki? Úgy látja a turisztikára fókuszálnak. 

Szerinte Cserkeszőlő jár a legjobban. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A prioritás úgy alakult ki, hogy a sor elején azok a 

projektek vannak, amiben minden település, illetve a legtöbb település részt vesz.  

 

Tóth László képviselő: Összegre is furcsállja, hogy tourinform irodára 30 millió forint a 

pályázat, a járóbeteg ellátás fejlesztésére pedig 20 millió forint. Látja, hogy előbb van a sorban, 

de összegben kevesebb. Mi tartozik a járóbeteg ellátás projektbe? 
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ez egy gép beszerzésről szól. 

 

Tóth László képviselő: Úgy látta egy radiológiai – és egy ultrahang diagnosztikai gép 

beszerzése. Telefonközpont fejlesztése. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Nincs tökéletes sorrend, tökéletes döntés, ez 

született meg. 

Az első projekt a járóbeteg szakellátás fejlesztése. Kunszentmárton lenne a gesztor. Kéri a 

képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (4 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

40/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „Járóbeteg-szakellátás 

fejlesztése a Kunszentmártoni Járásban” elnevezésű fejlesztési igény benyújtásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Versenyképes Járások 

Program keretében a Kunszentmártoni Járás valamennyi települési önkormányzatának 

konzorciumba történő bevonásával, konzorcium létesítésével Kunszentmárton Város 

Önkormányzata konzorciumvezetésével Szociális és egészségügyi szolgáltatások fejlesztése 

célterületen megfogalmazott „Járóbeteg-szakellátás fejlesztése a Kunszentmártoni 

Járásban” címmel a kunszentmártoni Városi Egészségügyi Központ járóbeteg-szakellátás 

részére történő eszközbeszerzés érdekében fejlesztési igényt kíván benyújtani. 

A fejlesztési igény becsült forrásigénye 20 millió forint.  

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fejlesztési igény benyújtására.  

 

Felelős: Dr. Szabó Péter polgármester – a fejlesztési igény tekintetében 

              Kerekesné dr. Holló Helga polgármester – a projekt tekintetében 

Határidő: 2025. április 9. 

 

Erről értesülnek: - Képviselő-testület tagjai 

    - Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

   - Dr. Hangya István jegyző 

   - Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Főispánja 

   - Cibakháza Nagyközség Önkormányzata 

   - Cserkeszőlő Község Önkormányzata 

   - Csépa Község Önkormányzata 

                          - Kunszentmárton Város Önkormányzata 

   - Nagyrév Község Önkormányzata 

   - Öcsöd Nagyközség Önkormányzata 

   - Szelevény Község Önkormányzata 

   - Tiszaföldvár Város Önkormányzata 

   - Tiszainoka Község Önkormányzata 

   - Tiszakürt Község Önkormányzata 

   - Tiszasas Község Önkormányzata 

    - KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztálya 

         - KKÖH Pénzügyi Osztálya 
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A következő projekt a gyepmesteri telepről szól. 

Ebben mindenki teljes egyetértésben volt, azért kisebb itt az összeg, mert itt még csak a 

tervdokumentáció elkészítése történne meg sikeres pályázat esetén. Rövid idő állt 

rendelkezésre, ezért nem tudtak volna konkrét összeget mondani, mennyibe kerülne a 

kialakítása egy ebrendészeti telepnek. Egy kiinduló pont lenne a későbbiekre nézve. Ez 

sarkalatos probléma a településeknek. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (4 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

41/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „A gyepmesteri telep kiviteli 

tervdokumentációjának elkészítése és a telep közművesítése” elnevezésű fejlesztési igény 

benyújtásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Versenyképes Járások 

Program keretében a Kunszentmártoni Járás valamennyi települési önkormányzatának 

konzorciumba történő bevonásával, konzorcium létesítésével Csépa Község Önkormányzata 

konzorciumvezetésével Településüzemeltetés célterületen megfogalmazott „A gyepmesteri 

telep kiviteli tervdokumentációjának elkészítése és a telep közművesítése” címmel az 

ebrendészeti feladatok későbbi járási szintű ellátása és fenntartása érdekében fejlesztési igényt 

kíván benyújtani. 

A fejlesztési igény becsült forrásigénye 15 millió forint.  

A képviselő-testület felkéri Csépa Község Önkormányzatának, mint tervezett konzorcium 

vezetőjének polgármesterét a fejlesztési igény benyújtására.  

 

Felelős: Pintér Csaba Gábor polgármester – a fejlesztési igény tekintetében 

              Kerekesné dr. Holló Helga polgármester - a projekt tekintetében 

Határidő: 2025. április 9. 

 

Erről értesülnek: - Képviselő-testület tagjai 

    - Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

   - Dr. Hangya István jegyző 

   - Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Főispánja 

   - Cibakháza Nagyközség Önkormányzata 

   - Cserkeszőlő Község Önkormányzata 

   - Csépa Község Önkormányzata 

   - Nagyrév Község Önkormányzata 

                          - Kunszentmárton Város Önkormányzata 

   - Öcsöd Nagyközség Önkormányzata 

   - Szelevény Község Önkormányzata 

   - Tiszaföldvár Város Önkormányzata 

   - Tiszainoka Község Önkormányzata 

   - Tiszakürt Község Önkormányzata 

   - Tiszasas Község Önkormányzata 

    - KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztálya 
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         - KKÖH Pénzügyi Osztálya   

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A biológiai szúnyoggyérítésről szóló projekt: 

Tehát ahogy említette, ez a probléma minden települést érint, egy gép beszerzésére és egy 

szakember alkalmazására fordítanák az összeget. 

 

Juhász László képviselő: A szúnyog gyérítés projekt mit takar? Eddig az állam végezte, ezután 

az önkormányzat csinálná? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ez egy plusz lenne az állami gyérítésen felül, 

hiszen eddig is kellett plusz szolgáltatást vásárolni a településeknek, amit önköltségen kellett 

fedezni. Ezzel kapcsolatos projekt. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (4 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

42/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „Biológiai szúnyoggyérítés 

rendszerének kialakítása a Kunszentmártoni Járásban” elnevezésű fejlesztési igény 

benyújtásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Versenyképes Járások 

Program keretében a Kunszentmártoni Járás valamennyi települési önkormányzatának 

konzorciumba történő bevonásával, konzorcium létesítésével Kunszentmárton Város 

Önkormányzata Közszolgáltatások fejlesztése célterületen megfogalmazott „Biológiai 

szúnyoggyérítés rendszerének kialakítása a Kunszentmártoni Járásban” címmel a 

Hármas-Körös folyó és a Tisza folyó járási szakaszán történő biológiai szúnyoggyérítés 

rendszerének kialakítása, monitorozása, működtetése érdekében fejlesztési igényt kíván 

benyújtani. 

A fejlesztési igény becsült forrásigénye 30 millió forint.  

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fejlesztési igény benyújtására.  

 

Felelős: Dr. Szabó Péter – a fejlesztési igény tekintetében 

              Kerekesné dr. Holló Helga polgármester – a projekt tekintetében  

Határidő: 2025. április 9. 

 

Erről értesülnek: - Képviselő-testület tagjai 

    - Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

   - Dr. Hangya István jegyző 

   - Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Főispánja 

   - Cibakháza Nagyközség Önkormányzata 

   - Cserkeszőlő Község Önkormányzata 

   - Csépa Község Önkormányzata 

                          - Kunszentmárton Város Önkormányzata 

   - Nagyrév Község Önkormányzata 

   - Öcsöd Nagyközség Önkormányzata 
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   - Szelevény Község Önkormányzata 

   - Tiszaföldvár Város Önkormányzata 

   - Tiszainoka Község Önkormányzata 

   - Tiszakürt Község Önkormányzata 

   - Tiszasas Község Önkormányzata 

    - KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztálya 

         - KKÖH Pénzügyi Osztálya 

 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Tourinform iroda létesítése, üzemeltetése című 

projekt. A képviselői felvetésre válaszolva, ez minden településnek jó dolog lenne, ha meg 

tudna valósulni. Hiszen akkor Cserkeszőlőben nyaralók tájékozódni tudnának a környező 

településekről. Az üzemeltetést Csekeszőlő önkormányzata látná el. Ehhez kapcsolódik majd a 

turisztikai terv készítése is. Ő is tudja, hogy vannak fontosabb dolgok is, de alapvetően a 

turisztika is fontos. Ezért is látták a polgármesterek ennek a létjogosultságát. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai (3 igen - 1 nem szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

43/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „Tourinform iroda létesítés, 

üzemeltetése a Kunszentmártoni Járásban” elnevezésű fejlesztési igény benyújtásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Versenyképes Járások 

Program keretében a Kunszentmártoni Járás valamennyi települési önkormányzatának 

konzorciumba történő bevonásával, konzorcium létesítésével Cserkeszőlő Község 

Önkormányzata konzorciumvezetésével közszolgáltatások fejlesztése célterületen 

megfogalmazott „Tourinform iroda létesítés, üzemeltetése a Kunszentmártoni Járásban” 

címmel fejlesztési igényt kíván benyújtani. 

A fejlesztési igény becsült forrásigénye 30 millió forint.  

A képviselő-testület felkéri Cserkeszőlő Község Önkormányzatának, mint tervezett 

konzorcium vezetőjének polgármesterét a fejlesztési igény benyújtására.  

 

Felelős: Trabach Tibor polgármester – a fejlesztési igény tekintetében 

               Kerekesné dr. Holló Helga polgármester – a projekt tekintetében 

Határidő: 2025. április 9. 

 

Erről értesülnek: - Képviselő-testület tagjai 

    - Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

   - Dr. Hangya István jegyző 

   - Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Főispánja 

   - Cibakháza Nagyközség Önkormányzata 

   - Cserkeszőlő Község Önkormányzata 

   - Csépa Község Önkormányzata 

                                               - Kunszentmárton Város Önkormányzata 

   - Nagyrév Község Önkormányzata 
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   - Öcsöd Nagyközség Önkormányzata 

   - Szelevény Község Önkormányzata 

   - Tiszaföldvár Város Önkormányzata 

   - Tiszainoka Község Önkormányzata 

   - Tiszakürt Község Önkormányzata 

   - Tiszasas Község Önkormányzata 

    - KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztálya 

         - KKÖH Pénzügyi Osztálya 

 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ugyancsak érint minden települést a következő a 

színpad, hang-fénytechnika beszerzése című projekt. Ha sikerülne ez a pályázat, akkor évvégén 

kellene egy járási szintű program tervet készíteni, hogy ne ütközzenek az egyes településeken 

a programok. Így mindenki fel tudná használni ezeket az eszközöket. 

 

Tóth László képviselő: Ez mennyibe szokott kerülni itt Szelevényen egy ilyen program 

megtervezése? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A színpad nem kerül pénzbe, a fény- és 

hangtechnika körülbelül 250 ezer forint. 

 

Tóth László képviselő: Ezt is úgy látja, ez Szelevénynek nem olyan fontos. Cserkeszőlőnek 

esetleg Kunszentmártonnak nagyobb létjogosultsága van.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Szelevénynek ez nem az első helyen áll valóban. 

 

Tóth László képviselő: Ha azok a projektek vannak prioritásban, amelyen minden település 

részt vesz, és a polgármesterek a megbeszélésen úgy gondolták volna, hogy például egy 

tourinform iroda nem járásszintű előnyt biztosít minden településnek, akkor alacsonyabb 

prioritással rendelkezne az ilyen projekt. És előrébb került volna, ami minden településnek 

fontos.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: De látható, hogy azok vannak legelöl, ami nem a 

turizmussal kapcsolatos. Nyilván Szelevény megvan színpad nélkül is. De attól még amiben 3 

település van benne még nem kerülne előrébb. Attól nem állíthatom, hogy nekünk nem jó a 

turisztikai terv, vagy a tourinform iroda.  

 

Tóth László képviselő: De a prioritás akkor is egy kamera rendszer például. Ha megszavazzák, 

hogy legyen Cserkeszőlőn egy tourinform iroda, akkor háttérbe kerül az, ami Szelevénynek 

sokkal fontosabb. 

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea gazdaság vezető: Szelevény hiába mond nemet, ha 10 

másik önkormányzat benne van.  

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Viszont a kamerarendszer eléggé elöl van a listán, 

és abba nincs benne Cserkeszőlő és Kunszentmárton. Hozzáteszi, benne van 9 település, ebből 

3 település az, köztük Szelevény, ahol egyáltalán nincs kiépítve a rendszer, így Szelevénynek 

sokkal nagyobb rész fog járni, hiszen itt a fejet is ki kell építeni. A többi településen pedig 

bővítés lesz.  
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Mindenkinek meg van a saját sorrendje, de muszáj engedni konszenzusra jutni mert akkor még 

hetekig is elrágódhattak volna rajta.  

 

Tóth László képviselő: Ez a véleménye, amivel nem ért egyet arra nem mond igent. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Nem tudott volna ő sem kiharcolni, hogy 

Szelesvény projektje legyen az első helyen. Minden polgármester elmondta a saját gondolatát, 

elképzelését, ez az, amit a 11 polgármester ki tudott hozni az ott elhangzottak közül, és ami a 

program keretében megállja a helyét. Ő maga sem feltétlenül így állította volna össze, de 

megegyezésre volt szükség. Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati 

javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (4 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

44/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „Színpad, színpadfedés, 

hangtechnika, fénytechnika beszerzése a Kunszentmártoni Járásban” elnevezésű 

fejlesztési igény benyújtásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Versenyképes Járások 

Program keretében a Kunszentmártoni Járás valamennyi települési önkormányzatának 

konzorciumba történő bevonásával, konzorcium létesítésével Cserkeszőlő Község 

Önkormányzata konzorciumvezetésével Kulturális, közművelődési célú szolgáltatások, 

intézmények fejlesztése célterületen megfogalmazott „Színpad, színpadfedés, 

hangtechnika, fénytechnika beszerzése a Kunszentmártoni Járásban” címmel fejlesztési 

igényt kíván benyújtani. 

A fejlesztési igény becsült forrásigénye 26 millió forint.  

A képviselő-testület felkéri Cserkeszőlő Község Önkormányzatának, mint tervezett 

konzorcium vezetőjének polgármesterét a fejlesztési igény benyújtására.  

 

Felelős: Trabach Tibor polgármester – a fejlesztési igény tekintetében 

              Kerekesné dr. Holló Helga polgármester – a projekt tekintetében 

Határidő: 2025. április 9. 

 

Erről értesülnek: - Képviselő-testület tagjai 

    - Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

   - Dr. Hangya István Zsolt jegyző 

   - Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Főispánja 

   - Cibakháza Nagyközség Önkormányzata 

   - Cserkeszőlő Község Önkormányzata 

   - Csépa Község Önkormányzata 

                          - Kunszentmárton Város Önkormányzata 

   - Nagyrév Község Önkormányzata 

   - Öcsöd Nagyközség Önkormányzata 

   - Szelevény Község Önkormányzata 

   - Tiszaföldvár Város Önkormányzata 

   - Tiszainoka Község Önkormányzata 

   - Tiszakürt Község Önkormányzata 
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   - Tiszasas Község Önkormányzata 

    - KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztálya 

         - KKÖH Pénzügyi Osztálya 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A turisztikai terv elkészítéséről című projektről. 

Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai (3 igen - 1 nem szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

45/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „Komplex, járási szintű 

turisztikai terv elkészítése” elnevezésű fejlesztési igény benyújtásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Versenyképes Járások 

Program keretében a Kunszentmártoni Járás valamennyi települési önkormányzatának 

konzorciumba történő bevonásával, konzorcium létesítésével Cserkeszőlő Község 

Önkormányzata konzorciumvezetésével Térségi gazdaságfejlesztés célterületen 

megfogalmazott „Komplex, járási szintű turisztikai terv elkészítése” címmel fejlesztési 

igényt kíván benyújtani. 

A fejlesztési igény becsült forrásigénye 10 millió forint.  

A képviselő-testület felkéri Cserkeszőlő Község Önkormányzatának, mint tervezett 

konzorcium vezetőjének polgármesterét a fejlesztési igény benyújtására.  

 

Felelős: Trabach Tibor polgármester – a fejlesztési igény tekintetében 

              Kerekesné dr. Holló Helga polgármester – a projekt tekintetében  

Határidő: 2025. április 9. 

 

Erről értesülnek: - Képviselő-testület tagjai 

    - Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

   - dr. Hangya István jegyző 

   - Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Főispánja 

   - Cibakháza Nagyközség Önkormányzata 

   - Cserkeszőlő Község Önkormányzata 

   - Csépa Község Önkormányzata 

   - Kunszentmárton Város Önkormányzata 

   - Nagyrév Község Önkormányzata 

   - Öcsöd Nagyközség Önkormányzata 

   - Szelevény Község Önkormányzata 

   - Tiszaföldvár Város Önkormányzata 

   - Tiszainoka Község Önkormányzata 

   - Tiszakürt Község Önkormányzata 

   - Tiszasas Község Önkormányzata 

    - KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztálya 

         - KKÖH Pénzügyi Osztálya 
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: A térfigyelő kamerarendszer kialakítása, bővítése  

című projekt.  

Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (4 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

46/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „Térfigyelő kamerarendszer 

kialakítása, bővítése a Kunszentmártoni Járásban” elnevezésű fejlesztési igény 

benyújtásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Versenyképes Járások 

Program keretében Cibakháza Nagyközség Önkormányzatával, Csépa Község 

Önkormányzatával, Nagyrév Község Önkormányzatával, Öcsöd Nagyközség 

Önkormányzatával, Tiszaföldvár Város Önkormányzatával, Tiszainoka Község 

Önkormányzatával, Tiszakürt Község Önkormányzatával és Tiszasas Község 

Önkormányzatával konzorciumba történő bevonásával, konzorcium létesítésével Cibakháza 

Nagyközség Önkormányzata konzorciumvezetésével Közlekedésfejlesztés/közbiztonság 

fejlesztése célterületen megfogalmazott „Térfigyelő kamerarendszer kialakítása, bővítése a 

Kunszentmártoni Járásban” címmel fejlesztési igényt kíván benyújtani. 

A fejlesztési igény becsült forrásigénye 100 millió forint.  

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a fejlesztési igény benyújtására.  

 

Felelős: Hegyes Zoltán polgármester – a fejlesztési igény tekintetében 

              Kerekesné dr. Holló Helga polgármester – a projekt tekintetében 

 

Határidő: 2025. április 9. 

 

Erről értesülnek: - Képviselő-testület tagjai 

    - Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

   - Dr. Hangya István jegyző 

   - Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Főispánja 

   - Cibakháza Nagyközség Önkormányzata 

   - Csépa Község Önkormányzata 

                          - Nagyrév Község Önkormányzata 

   - Öcsöd Nagyközség Önkormányzata 

   - Szelevény Község Önkormányzata 

   - Tiszaföldvár Város Önkormányzata 

   - Tiszainoka Község Önkormányzata 

   - Tiszakürt Község Önkormányzata 

   - Tiszasas Község Önkormányzata 

    - KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztálya 

         - KKÖH Pénzügyi Osztálya 

 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Közterület karbantartásáról szóló 

eszközbeszerzése.  Tiszasas, Csépa, Szelevény és Tiszakürt részvételével történne a pályázat. 
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Tóth László képviselő: Nincs pontosítva, hogy milyen gép lenne, mert 25 millió forint az 

kevés. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Használt gépről lenne szó, az eredeti igényben 

magasabb összeg szerepelt, de azt csökkenteni kellett. Mivel a pályázat engedi a használt gép 

vásárlását is, ezért így született meg a döntés. 

Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot. ez használt eszköz 

vásárlása lenne, mert az is megengedett. 

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (4 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

47/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „Közterület karbantartására 

szolgáló eszköz (kotró-rakodó gép) beszerzése” elnevezésű fejlesztési igény benyújtásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Versenyképes Járások 

Program keretében a Csépa Község Önkormányzatával, Tiszakürt Község Önkormányzatával 

és Tiszasas Község Önkormányzatával közös konzorciumban, konzorcium létesítésével, 

Tiszasas Község Önkormányzata konzorciumvezetésével Településüzemeltetés célterületen 

megfogalmazott „Közterület karbantartására szolgáló eszköz (kotró-rakodó gép) 

beszerzése” címmel fejlesztési igényt kíván benyújtani. 

 

A fejlesztési igény becsült forrásigénye 25 millió forint.  

A képviselő-testület felkéri Tiszasas Község Önkormányzatának, mint tervezett konzorcium 

vezetőjének polgármesterét a fejlesztési igény benyújtására.  

 

Felelős: Máté Mihály polgármester – fejlesztési igény tekintetében 

              Kerekesné dr. Holló Helga polgármester – a projekt tekintetében 

Határidő: 2025. április 9. 

 

Erről értesülnek: - Képviselő-testület tagjai 

    - Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

   - Dr. Hangya István jegyző 

   - Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Főispánja 

   - Csépa Község Önkormányzata 

   - Szelevény Község Önkormányzata 

                          - Tiszakürt Község Önkormányzata  

   - Tiszasas Község Önkormányzata 

   - KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztálya 

         - KKÖH Pénzügyi Osztálya 

    

 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Napelemes szivattyúrendszer telepítése, Csépa 

vállalta a gesztor szerepet, hátha lehetne a holt ágak vízpótlását elvégezni.  
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Tóth László képviselő: Ez gyakorlatilag környezeti katasztrófa megelőzésére szolgálna, 

szerinte ez prioritásban megelőzné a turisztikát, mert ez sokkal fontosabb, ez nem csak 

Szelevénynek, hanem mindenkinek fontos lenne. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Igaza van, de csak azt tudja mondani, hogy 

konszenzusra kell jutni. Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (4 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

48/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „A csépai Mámai-Gyovai 

Holtág, illetve a Szelevényi Nagytehenes vízszintjének karbantartása napelemes 

szivattyúrendszerrel” elnevezésű fejlesztési igény benyújtásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Versenyképes Járások 

Program keretében a Csépa Község Önkormányzatával és Tiszasas Község Önkormányzatával 

közös konzorciumban, konzorcium létesítésével, Csépa Község Önkormányzata 

konzorciumvezetésével Településüzemeltetés célterületen megfogalmazott „a csépai Mámai-

Gyovai Holtág, illetve a Szelevényi Nagytehenes vízszintjének karbantartása napelemes 

szivattyúrendszerrel” címmel fejlesztési igényt kíván benyújtani. 

 

A fejlesztési igény becsült forrásigénye 18 millió forint.  

A képviselő-testület felkéri Csépa Község Önkormányzatának, mint tervezett konzorcium 

vezetőjének polgármesterét a fejlesztési igény benyújtására.  

 

Felelős: Pintér Csaba Gábor polgármester – fejlesztési igény tekintetében 

              Kerekesné dr. Holló Helga polgármester – a projekt tekintetében 

Határidő: 2025. április 9. 

 

Erről értesülnek: - Képviselő-testület tagjai 

    - Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

   - Dr. Hangya István jegyző 

   - Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Főispánja 

   - Csépa Község Önkormányzata 

   - Szelevény Község Önkormányzata 

   - Tiszasas Község Önkormányzata 

   - KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztálya 

         - KKÖH Pénzügyi Osztálya 

 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kunszentmárton Cserkeszőlő közötti kerékpárút 

felújítása, Szelevénynek is van tulajdonjoga, ezért vehetnek részt ebben a konzorciumban.  

 

Ugyanazon a nyomvonalon a meglévő kerékpárút felújítása? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ez csak a terv, mert egy új létrehozása nagyon 

nagy összegbe kerülne. 
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Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai (1 igen 3 nem szavazattal) elutasítja a 49/2025.(IV.2.) sz. 

határozatot 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

49/2025.(IV.2.) határozata 

A Versenyképes Járások Program keretében benyújtandó „Kunszentmárton – 

Cserkeszőlő kerékpárút felújításához szükséges tervdokumentáció elkészítése” 

elnevezésű fejlesztési igény benyújtásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Versenyképes Járások 

Program keretében Kunszentmárton Város Önkormányzatával és Cserkeszőlő Község 

Önkormányzatával közös konzorciumban, konzorcium létesítésével Cserkeszőlő Község 

Önkormányzata konzorciumvezetésével Közlekedésfejlesztés, közbiztonság célterületen 

megfogalmazott „Kunszentmárton – Cserkeszőlő kerékpárút felújításához szükséges 

tervdokumentáció elkészítése” című fejlesztési igény benyújtásával nem ért egyet, a 

pályázatban nem vesz részt. 

 

 

Felelős: Trabach Tibor polgármester 

Határidő: 2025. április 9. 

 

Erről értesülnek: - Képviselő-testület tagjai 

    - Kerekesné dr. Holló Helga polgármester 

   - dr. Hangya István jegyző 

   - Jász-Nagykun-Szolnok Vármegyei Kormányhivatal Főispánja 

   - Cserkeszőlő Község Önkormányzata 

   - Kunszentmárton Város Önkormányzata 

   - Szelevény Község Önkormányzata 

   - KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztálya 

         - KKÖH Pénzügyi Osztálya 

 

 

3. napirend 

       Polgárőr Egyesület támogatásáról 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kérelem érkezett a polgárőrségről, támogatást 

kérnek a képviselő-testülettől.  

 

Tóth László képviselő: Korábban lehetett volna ingatlan felújításra pályázni, ez nem történt 

meg? 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Sajnos nem volt rá kapacitás, idő, és sajnos pénze 

sincs az egyesületnek.  

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető: Jelenleg is mínuszban van a számlája. 2 hét 

lett volna rá, hogy a terveket elkészítsék, de nem volt, aki vállalja.  

 

Tóth László képviselő: Szerinte lett volna rá segítség. 
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Idei évben ennél több segítséget nem tudtak 

nyújtani, remélhetőleg már talpon marad az egyesület, és egyenesbe kerül. Bizonytalan volt a 

háttere, eddig nem volt meg minden szükséges dokumentáció, most már elrendeződtek ezek a 

dolgok. Ezért mertek most támogatást kérni. Tehát egyszerűen nem volt meg az a háttér, amire 

pályázni lehetett volna. Például most is a NAV felé büntetést kellett fizetni, ezt ő maga vállalta, 

nem polgármesterként, hanem magánszemélyként, ezzel támogatva az egyesületet. 

 

Tóth László képviselő: Kérték hogy az önkormányzat segítse az egyesületet a pályázatban. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Ennél többet nem tudtak tenni, örülnek, hogy 

talpon vannak, az országos szervezettől is most tudtak támogatást kérni. 

 

Harangozóné Kézsmárki Andrea gazd. vezető: Most csak eszközbeszerzést mertek 

bevállalni, a tervek elkészítése is pénzbe kerül, nem volt miből kifizesse. 

 

Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Kéri a képviselőket szavazzanak, elfogadják-e a 

határozati javaslatot.  

 
A képviselő-testület tagjai egyhangúlag (4 igen szavazattal) a következő határozatot hozza: 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 

50/2025.(IV.2.) határozata 

A Szelevényi Polgárőr Egyesület támogatásáról 

 

Szelevény Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a szóbeli előterjesztést, és 

úgy határozott, hogy a Szelevényi Polgárőr Egyesület 2025. évi működési támogatásának 

összegét 200.000,-Ft-ban állapítja meg. A támogatás két részletben kerül kifizetésre, az első 

részlet 2025. június 30-ig, a második részlet 2025. december 31-ig. 

 

Erről értesül: 

 

 - Képviselő-testület tagjai (helyben) 

 - Kerekesné dr. Holló Helga polgármester (helyben) 

 - Dr. Hangya István jegyző (helyben) 

 - Harangozóné Kézsmárki Andrea pénzügyi csoportvezető 

 - Szelevényi Polgárőr Egyesület 

 - Irattár 

 

 

Egyebek 

 

Tóth László képviselő: A falunapi plakátot látta, szeretné, ha még rákerülne a plakátra, hogy 

a Dalma Dance 15 órakor lép fel, az nincs rajta, és az, hogy lesz büfé és kirakodó vásá r. 

Valamint javasolja, hogy ha lenne rá igény: Haleszból, Pálócziból ha mozgáskorlátozott 

személy szeretne részt venni, akkor a tanyagondnok szállítsa be. 
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Kerekesné dr. Holló Helga polgármester: Egyetért a javaslattal. Felkéri a képviselőket, ha 

van valami hozzászólásuk, tegyék meg. Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja. 

 

 

 

 

 

 

 

Kmf 

 

 

Kerekesné dr. Holló Helga      Dr. Hangya István 

         polgármester                    jegyző  

 

 


